

# Dacă vezi aceste semne pe ușa ta, șterge-le imediat și sună urgent la poliție!

Distribuie și prietenilor tăi! Îți mulțumim! :)

Infractorii își perfecționează continuu metodele de a fura oamenii și a rămâne basma curată. Astfel, recent poliția, dintr-o țară europeană, a descoperit o serie de simboluri pe care hoții le desenau pe ușile caselor oamenilor de rând.

Astfel, în dependență de cât de ușor putea fi spartă o casă, ei desenau unul din cele 36 de simboluri pe care le prezentăm mai jos. Fiecare simbol are sensul lui.

	CASĂ BOGATĂ		COPIII DIMINEAȚA SUNT SINGURI		STĂPÂNII SE ÎNTORC ÎN CURÂND
	NOAPTEA E PUSTIE		NU TREBUIE LĂSAȚI ÎN VIAȚĂ		UȘĂ UȘOR DE SPART
	ÎN IULIE ȘI AUGUST E PUSTIE		CASĂ GREU ACCESIBILĂ		FEMEI SINGURE
	NU PREZINTĂ VREUN INTERES		ÎN WEEKEND E GOALĂ		O CASĂ BUNĂ
	CASA UNUI OM DE AFACERI		FEMEIE ÎN VÂRSTĂ		TREBUIE UN CIOCAN
	O POȚI FURA DIMINEAȚA		MULTE LUCRURI DE PREȚ		NELOCUITĂ
	O POȚI FURA NOAPTEA		TREBUIE PĂRĂSITĂ REPEDE		PROTEJATĂ DE POLIȚIE
	COPIII ZIUA SUNT SINGURI		DEJA A FOST SPARTĂ		ARE UN CÂINE RĂU
	O POȚI FURA ZIUA		POATE FI SPARTĂ		STĂPÂNUL E FOARTE PRECAUT
	FEMEIE SINGURĂ		RECENT A FOST SPARTĂ		STĂPÂNII INIMOȘI
	INVALID		IUBESC OASPEȚII		PLECAȚI ÎN VACANȚĂ
	CASĂ INACCESIBILĂ		ÎN CASĂ NU ESTE NIMIC		NIMIC VREDNIC DE FURAT

Privind acest sistem de simboluri nu poți să nu recunoști că hoții în realitate sunt oameni foarte inteligenți. Desigur, ei în curând vor folosi și alte simboluri, însă nici această informație nu este de prisos. Și dacă crezi că doar hoții din alte țări folosesc simboluri, atunci greșești amarnic. Hoții noștri la fel nu merg la "muncă" înainte să "verifice" casele.



De aceea, dacă ai propria casă, atunci nu ezita să verifici din când în când ușile de la intrare și chiar gardul și poarta, pentru a verifica dacă pe ele nu sunt înscrise simboluri ciudate. Dacă găsești vreun astfel de simbol, înseamnă că locuința ta a intrat în vizorul bandiților și trebuie neapărat să suni la poliție.



Dacă locuiești la bloc, privește atent cutiile poștale. Informatorii bandiților lasă semne pe acestea, lipind pe ele un abțibild.



Nu uita să faci cunoscută această informație utilă și prietenilor tăi. Ea ar putea să le salveze averea și chiar viața!